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INFORMACIÓN INSTITUCIONAL DE AGUERE CULTURAL

HISTORIA Y TRAYECTORIA
Aguere Cultural es un proyecto consolidado con más de una década de funcionamiento ininterrumpido, con una programación plural e inclusiva que le ha validado el galardón de “Mejor Programación de Canarias” en los “Premios Canarios de la Música” otorgados por el Gobierno de Canarias.

El Aguere Cultural nace con el fin de inspirar, crear, entusiasmar y desafiar a artistas y visitantes en un entorno multidisciplinar, polivalente, dinámico y abierto. Trabajando junto a ciudadanos, público y artistas en búsqueda del modelo de espacio cultural y de formación del futuro.
Las características del espacio y programación convierten al Aguere en un paraguas único en Canarias para el desarrollo de las artes: música, danza, cine, exposiciones, video, gastronomía, formación y divulgación, como elementos básicos para la creación de esta amalgama cultural.

OBJETO SOCIAL 
Aguere Cultural S.L. se constituye el 09 de febrero de 2017 como una Sociedad Limitada, con personalidad jurídica propia y plena capacidad de obrar, cuya finalidad exclusiva es hostelería, exhibición de películas, música en directo. 
El domicilio social se encuentra en Calle Herradores 45, La Laguna, 38204, Santa Cruz de Tenerife. 
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